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8-1-1 単項式と多項式 

 

例１ 次の式について単項式か多項式か答えなさい。また，単項式については係数を、多項式について

は項とその各項の係数をそれぞれ答えなさい。ただし係数がないものについては「なし」と書く

こと。 

① 3ａｂ   ② 5ａ－３ｂ   ③ 
3

2
 ｘ   ④ 5   ⑤ 2ｘ2 

3

x
 ＋4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 次の式について単項式か多項式か答えなさい。また，単項式については係数を、多項式については

項とその各項の係数をそれぞれ答えなさい。ただし係数がないものについては「なし」と書くこと。 

① －2ｘｙｚ   ② ｘ2ｙ－2ｘｙ－2   ③ －ａ3   ④ 25   ⑤ 
8

m
n

3

4
 ＋4 
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例２ 次の式の次数を答えなさい 

① 3ａｂ   ② 5ａ－３ｂ   ③ 
3

2
 ｘ   ④ 4ｘ2ｙ   ⑤ 2ｘ2 

3

x
 ＋4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の式は何次式ですか。 

① －2ｘｙｚ  ② ｘ2ｙ－2ｘｙ－2  ③ －ａ3  ④ 2ｘ－ｙ2  ⑤ 
8

m
n

3

4
 ＋4 
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例３ 次の式の同類項をまとめなさい。 

① 2ａ－3ｂ＋5ｃ－ａ＋8ｂ＋3ｃ   ② 5ｘ2－2ｘ－2－2ｘ2＋4ｘ－1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 次の式の同類項をまとめなさい。 

① 3ａ－ｂ－8ｃ－3ａ－8ｂ＋9ｃ  ② 7ｘ2－ｘ＋8－8ｘ2＋2ｘ－5 

 

 

 

 

 

 

③ 6ａ－5ｂ＋7ｃ＋7ａ＋2ｂ－11ｃ  ④ 2ｘ2－6ｘ＋8－1－4ｘ＋8ｘ2 
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宿題 

１ 次の式について単項式か多項式か答え，次数を答えなさい。また，単項式については係数を、多項

式については項とその各項の係数をそれぞれ答えなさい。ただし係数がないものについては「なし」

と書くこと。 

① 3ｍｎ－1   ② ａ2ｂｃ＋2ａｂ－3   ③ 
4

1
ｘ3ｙ  ④ 1   ⑤ 2

2

1
t

3

4
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の式の同類項をまとめなさい。 

① 2ｘ－4ｙ－3ｚ－ｘ＋3ｙ＋8ｚ  ② 3ａ2－2ａ＋5－8ａ2＋2ａ－6 

 

 

 

 

 

③ ｘ＋4ｙ＋8ｘ－2ｙ－7ｚ＋4ｚ  ④ －ａ2－5－8ａ－6＋6ａ－ａ2 

 

 

 

 

 

 ⑤ 2ｍ－9ｎ－3－6ｎ－3－ｍ   ⑥ ｘ－2ｙ－4ｚ－2ｚ－ｙ－3 
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宿題解答 

１ 

① 多項式  次数 2  項 3ｍｎ，－1  ｍｎの係数は 3 

② 多項式  次数 4  項 ａ2ｂｃ，2ａｂ，－3  ａ2ｂｃの係数は 1，ａｂの係数は 2 

③ 単項式  次数 4  ｘ3ｙの係数は
4

1
   

④ 単項式  次数 なし  係数 なし 

⑤ 多項式  次数 ２  項 2

2

1
t ，

3

4
   

2t の係数は
2

1
 

 

２ 

① ｘ－ｙ＋5ｚ  ② －5ａ2－1  ③ 9ｘ－2ｙ－3ｚ 

④ －2ａ2－2ａ－11  ⑤ ｍ－15ｎ－6  ⑥ ｘ－3ｙ－6ｚ－3 

 

 

 

 

 

 


